

环卫工人节举办趣味运动会

200多名“城市美容师”变身“运动达人”



选手们在比拼重走长征路项目。记者李慧

晚报讯 10月26日是环卫工人节,当天下午,南通兴环环卫在建筑垃圾转运中心举办了一场别开生面的趣味运动会。活动现场,环卫工人们卸下工作压力,轻装上阵,玩得不亦乐乎。

此次活动设置了重走长征路、运粮草和拉锯战3个比赛项目,200多名环卫工人参与比赛。拉锯战拔河比赛中,各个参赛队伍使出浑身解数,奋力拼搏。队员们紧握长绳、铆足了劲往后拉,展开了较量。赛场外,呐喊声此起彼伏,加油声一波高过一波!

“你打头阵,我接力。”“挑箩筐的时候,要稳一点,保持好平衡……”环卫工人们根据以往挑扁担的经验,比赛前互相指导“战术”。运粮草比赛场地上,环卫工人挑起装有粮食的箩筐,以S形绕过跑道上的标志,再折返回到起点,迅速将箩筐交给下一位队友接力跑。

重走长征路上,哨声一响,选手们将“红军长征路线图”画布拉平,在地图上起点处放置一网球。网球有节奏地在画布上滚动,队员们聚精会神地盯着网球,在队长的指挥下,通过调整地图画布高低倾斜幅度,推动网球沿着红军长征路线缓缓前进。“慢一点,对对,往左边倾斜一点,太棒了,我们胜利了,安全到达‘延安’。”刚刚走完长征路的环卫工人尹锋开心地说,“太惊险了,差一点就掉下去,这个还是有技巧的,需要一定的配合才能走完。”

南通兴环环境卫生服务有限公司总经理吴建伟告诉记者,此次活动既提高了环卫工人的归属感和荣誉感,又展现了兴环人团结协作、锐意进取、敢闯敢拼的精神风貌。希望环卫工人们能度过一个轻松愉快的节日。

记者李慧

通州“乐龄·护航”计划启动

晚报讯 24日下午,通州区2023年度干部荣誉退休仪式在区文博中心小剧场隆重举行。区离退休干部“乐龄·护航”计划启动,首批5家区级养老顾问团专项工作队正式成立。

通州区离退休干部“乐龄·护航”计划,主要针对当前离退休干部管理服务重难点,以养老顾问团为核心,通过推进组建机构强化协调联动、常态走访精准掌握信息、强化引领夯实思想根基、组建

养老顾问服务团队、优化惠老阵地服务体系、开发适老产品服务项目、融入经济社会发展大局、做好典型示范培育工作、完善教育引导赋能机制等“乐龄”九条举措,推进医疗咨询、养生保健、文体活动、司法维权、金融反诈等5大专项工作队建设,全领域开展“银发生辉·银龄引领”四助力活动,寓管理于服务、以引领促提升,推动离退休干部在各行业各领域发挥优势、发挥余热。通讯员尹丽 记者徐爱银

拍租公告

受委托,我公司定于2023年11月3日上午10:00在南通市物华大厦6楼拍卖厅举行拍租会,现就相关事宜公告如下:

一、拍租标的:

南通市开发区新纪元商业广场19号136室社区用房5年租赁使用权,建筑面积272.24m²。

二、展示时间:

即日起至2023年11月2日

三、展样地点:

标的物所在地

四、看样电话:

周先生 17696747778

(预约看样)

五、报名登记办法:

1. 凡符合国家法律、法规规定的法人参加竞拍。企业提供:营业执照副本、食品经

营许可证、法人身份证件、授权委托书和代理人身份证件。

2. 竞拍登记办理时间:2023年11月2日17时前,保证金10万元存入我公司指定账户。

咨询电话:

0513-85093986、18068996786

公司地址:南通市濠西路92号附1幢物华大厦6楼

注:1. 报名企业需为注册地在南通市并注册及经营3年以上的餐饮公司;2. 本标的经营范围为社区食堂(快餐);3. 其他具体要求详见拍租规则。

南通江海拍卖有限公司
2023年10月27日

首次出征亚残运会 钱王伟收获个人本届比赛第三金

晚报讯 昨天,杭州第4届亚残运会女子公路自行车C1-3个人计时赛在淳安界首体育中心公路自行车赛场举行,南通籍选手钱王伟夺冠,收获个人本届比赛中的第三金。

钱王伟今年29岁,是中国残疾人自行车队队员。今年是钱王伟首次出征亚残运会。23日,她斩获杭

州亚残运会场地自行车女子个人C1-3 3000m追逐赛金牌,打破亚残运会纪录,填补了运动生涯一项重要空白,成为南通市第4位亚残运会冠军。24日,钱王伟在个人优势项目——场地自行车女子个人C1-3 500m计时赛中夺冠,拿下个人在本届比赛中的第二金。记者尤炼

第九届江海晚报乒乓球友谊赛落幕 16支队伍近百人参赛

晚报讯 昨天,由南通市银行业协会、南通报业传媒集团主办,洋河股份南通事业部协办的第九届“江海晚报”乒乓球友谊赛在南通体育馆圆满落幕。

赛事共有16支队伍参赛,近100人参赛,设有团体赛和单打比赛。采用五场三胜制,第一阶段小组单循环决出前两名后进行交叉淘汰。

经过一天的激战,中国银行南

通分行获得冠军,南通农商行获得亚军,工商银行南通分行和南京银行南通分行并列第三。裴立新获得单打比赛的冠军,仲崇启获得亚军,王奕辉排名第3。

“这次比赛不仅仅是乒乓球队员精湛技术的展示,也是增进友谊的纽带,更是一种品质的历练。”国家金融监督管理总局南通监管分局局长喻桂华表示。记者李波

近20年最激烈的国羽男单奥运席位竞争来了 通城名将石宇奇能成功突围吗?

世界羽联公布的新一期奥运积分排名榜显示,南通名将石宇奇和队友李诗沣、翁泓阳分居男单排名第3、5、11位。相关规则规定,明年4月底公布的最后一期奥运积分榜中,他们3人如能保持前16名,均具有竞争巴黎奥运会入场券的资格,届时国羽将面临“三选二”的难题。一旦出现这种情况,这将是2004年以来国羽男单竞争最激烈的一次奥运人选PK战。

2016年里约奥运会前,同一个代表队在同一单打项目最多可以拥有3个奥运席位。2004年雅典奥运积分赛战罢,国羽男单有林丹、鲍春来、陈宏、夏煊泽4人进入排名榜前16名,均具备奥运参赛资格,最终决策层选择了前3人,夏煊泽遗憾落选。此后两届奥运积分赛,世界羽联将单打满额条件限定在奥运积分榜前4名,虽然条件十分苛刻,但2008年北京奥运会、2012年伦敦奥运会国羽男单依然获得满额席位,北京奥运积分赛林丹、鲍春来、陈金以及伦敦奥运会积分赛林丹、谌龙、陈金均跻身排名榜四强,那两届积分赛其他国手均不具备角逐奥运席位的资格,奥运人选没有任何争议。

自2016年里约奥运会起,羽毛球单打项目满额席位下调到两个,前提是获得席位的选手奥运排名必须在前16名。里约奥运积分赛,谌龙、林丹、田厚威分居奥运积分榜第

1、3、6位,谌龙高居榜首理应入选,林丹和田厚威相比,竞争力、大赛经验和奥运排名均高过对方,超级丹获得第二张席位乃众望所归。2020东京奥运积分赛,跻身男单排名榜前16名的中国选手只有谌龙、石宇奇两人,他俩自然获得2张奥运席位。

种种迹象显示,时下正进行的2024年巴黎奥运积分赛将是国羽男单近20年竞争最激烈的一次。上周日,翁泓阳勇夺丹麦公开赛男单冠军,此荣誉让他赚得奥运积分11000分,替换掉此前最低的一个奥运积分有效分,本周积分净增8780分,排名从上周的第16位跃至第12位。丹麦赛打进四强的石宇奇,奥运积分排名从上周的第6上升到第3,丹麦赛止步于第一轮的李诗沣从第3下跌到第5。目前,石宇奇、李诗沣、翁泓阳奥运积分分别是66324分、65148分、52590分,凭借丹麦赛的出色表现,翁泓阳大大缩小与他俩之间的积分差距,而上周他的积分比李诗沣、石宇奇分别少了21000多分和15000多分。

本周进行的法国公开赛结束后,历时1年的巴黎奥运会积分赛将完成前半程赛事。后半程一系列积分赛中,中国大师赛、超级赛总决赛、马来西亚公开赛、印度公开赛、全英公开赛、亚洲锦标赛等赛事级别较高,石宇奇、李诗沣和翁泓阳谁能成功突围巴黎奥运积分赛,很大程度要看他们3人在后半程的表现。本报记者王全立